

DSVSA-ul, în alertă după scandalul alimentelor contaminate

Hipermarket-urile, verificate dacă au retras legumele congelate!

PAGINA 2



SPORT

Remiză în al doilea amical!

PAGINA 5

S-a lansat prima carte postumă maestrului



Marin Ioniță, „Dincolo de tăcere“

PAGINA 7



Curierul ZILEI

Cotidian fondat de Marilena Barață și Constantin Neguț în 1994

12 pagini
2 lei

Anul XXIV Nr. 7248
Joi, 12 iulie 2018

Cotidian independent al județului Argeș

www.curier.ro

În timp ce urmăreau o mașină,

Femeie împușcată de polițist!

O femeie în vîrstă de 31 de ani, din comuna Hîrsești a fost împușcată, din greșală, de o patrulă de polițiști aflată în misiune. Victima a ajuns la spital, fiind operată. Cea rănită se afla într-o mașină, urmărită de oamenii legii, al cărui șofer refuzase să oprească la semnal, fiind concubina șoferului. Oamenii legii au tras cu pistolul în direcția mașinii și glonțul a lovit pe pasagera din dreapta. Conducătorul auto era bănuț că e băut la volan. Ulterior, bărbatul a susținut că femeia conducea, nu el.



Femeia avea glonțul în antebraț

- Mai cititi -

Trei mașini au omorît doi cai pe A1!

Trei mașini au fost distruse și doi cai au murit, ieri dimineață, la kilometrul 117 pe A1, în apropiere de mall. Animalele se plimbau pe șosea, fiind izbite în plin. Cadavrele au rămas înșirate pe caldarîm, iar autovehiculele implicate în accident au fost avariate. **PAGINA 12**

Ștefan Bănică jr., concert de 13.000 de euro, la Cîmpulung

În perioada 14-22 iulie, cîmpulungienii vor îmbrăca din nou straie de sărbătoare, autoritățile locale organizînd o nouă ediție a Zilelor Municipiului. Muscelenii vor avea parte de o săptămînă încărcată cu evenimente culturale-artistice și sportive, momentele culminante fiind în zilele de vineri sîmbătă și duminică. **PAGINA 7**

Începe Campionatul Mondial de atletism!

Cei mai buni atleți din Europa vor participa de astăzi și pînă duminică la Campionatele Mondiale de atletism rezervate juniorilor 1. La competiția din Finlanda, de la Tampere, România și-a propus să cîștige cel puțin o medalie. **PAGINA 4**

Profesoară, lipsită de morală la Titularizare!

Prinsă copiind cu telefonul în chiloți

Profesoara a fost pusă să scoată telefonul și să părăsească sala



O candidată care susținea concursul la centrul de examen de la Școala Matei Basarab Pitești, a fost eliminată din concurs, după ce a fost prinsă în timp ce încerca să copieze, avînd telefonul mobil ascuns în chiloți! Femeia concursa pentru un post la psihopedagogie specială și le-a atras atenția membrilor comisiei de examen fiindcă se tot mișca în bancă. Cînd a fost scoasă din sală, cei din comisie au convins-o să scoată din lenjeria intimă telefonul de pe care încerca să copieze, ei neavînd dreptul să o perchezizioneze! **PAGINA 7**

La BAC, neglijență gravă a profesorilor
Elevă deposedată de 4 puncte

PAGINA 12



S-a întîmplat la sesiunea de Bacalaureat abia încheiată! O elevă de la Liceul Teoretic „Ion Barbu” din Pitești a trecut de la agonie la extaz. Dacă după anunțarea primelor rezultate, absolventă picase Bacalaureatul din cauză că nu a obținut nota minimă 5 la o materie. Convinsă că lucrarea nu i-a fost evaluată corect, a depus contestație.

Turc reținut pentru hărțuire

Un cetățean turc a ajuns în arestul IPJ Argeș, fiind acuzat de fosta concubină de hărțuire. Bărbatul, părăsit de iubita în vîrstă de 28 de ani, nu a acceptat situația și a început să o bombardeze cu mesaje și apeluri telefonice. „Nu o să scapi de mine niciodată!”, îi scria bărbatul fostei parteneră. Cînd nu a mai suportat, tînăra a reclamat totul la Poliție. Cel reținut a fost plasat sub control judiciar pentru 60 de zile. **PAGINA 3**



Bărbatul a ajuns în arest din cauza amenințărilor sale